

平成 28 年 12 月

学校長先生  
ご担当先生

東京書籍株式会社 編集局  
社会編集部  
電話 03-5390-7365

### 平成 28 年度小学校教科書「新編 新しい社会」訂正のお願い

謹啓

平素より格別のご高配を賜り、心よりお礼申し上げます。

現在ご使用いただいております、弊社発行の小学校教科書「新編 新しい社会」につきまして、下記のような訂正がございます。

平成 29 年度に供給します教科書からは訂正いたしますが、今年度の教科書につきましては、誠に恐縮ではございますが、当該箇所をご修正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

謹白

#### ●小学校「新編 新しい社会」

学年	頁・箇所	原文（誤）	修正文（正）	理由
5	上巻 95 7～9 行目	魚群探知機で魚の群れを見つ けると、あみを海に入れます。 <u>あみを引きながら、2 時間ほど 船を走らせたあと、魚のかかつ たあみを引き上げます。</u>	魚群探知機で魚の群れを見つ けると、あみを海に入れ、 <u>魚の 群れを囲いこみます。あみの口 をしぼりながら、魚のかかった あみを引き上げます。</u>	誤記